
Personalizamos los productos de su marca, resaltando 
la calidad de su regalo

Av. Belgrano 270 (C1092AAP) 
Buenos Aires, Argentina

 Tel: (5411) 4342-4233 
 Fax (5411) 4334-7631
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152200
Monocular Compact Zoom
Monocular 10x25D. Campo de visión 115 mts. 
Lente azul. Diseño japonés. Incluye estuche y 
correa. 

152261
Telescopio Eclipse 50600
Trípode de aluminio, montaje alt. Azimuth 

& Eqi, accesorios diagonal, bandeja.

152042-043
Binocular Shilba Compact
Lente alto contraste, ocular extra grande, recubierto 

en goma, Shock Proof, antideslizante.

Incluye estuche y correa.



O
pt

ic
a

152403-404
Brújula mosquetón
Cuerpo metálico. Fluído amortiguador. 

Medida 76x54 mm.

152412 Modelo LC450
Cuerpo plástico negro. 

Medida 40 mm. Auto compass.

152434 Modelo K204B
Brújula llavero. Cuerpo de plástico negro 

con termómetro y cuadrante negro.

152435 Modelo T27
Brújula mosquetón, cuerpo negro con 

termómetro y cuadrante negro.

152437 Modelo DC27L2
Brújula mosquetón, cuerpo negro con 

termómetro y cuadrante negro.

152438 Modelo TB202
Plástico negro con termómetro y cua-

drante negro.

152440/441/442
Brújula mosquetón
Brújula mosquetón, Colores dispo-

nibles: azul, rojo o plata.

152403
Modelo Militar DC45-3A
Medida 7x54 mm. Cuerpo metálico. 

Fluido amortiguador.

152415 Brújula Silbato
Cuerpo plástico, colgante o llavero. 

Inclye termómetro y lupa.

152429 Silbato H5-1
Cuerpo plástico colgante.

Brújula incorporada.

152414-152431
Mosquetones Portallave
Brulula en mosqueton y llavero, cuadran-

te plata y negro. Detalles verde y rojo.
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185011 Spinit Mega 0.5W
Micro LED de alta potencia. 1 AAA (no incluída). Cuerpo 

de aluminio color negro y plata. Estuche de presentación.

185015-185018 Spinit Mega 101W
Estuche de presentación. 1 Mirco led de alta potencia. 3AAA. 

Cuerpo de aluminio plata y negro.

185015

185018

185155 Spinit Mega 401 plus
Estuche de presentación. Cuerpo metálico. 3 

AAA. 1 watt led. 60 lumens.

185161 Spinit Mega Zoom
250 lumens. Led Y19 Cree. 3 AAA (no incluídas). 

Cuerpo de duraluminio negro.

185016 Spinit Mega 201W
Estuche de presentación. 1 micro led de alta 

potencia. 3AAA. Cuerpo de aluminio negro o 

peltre.

185017 Spinit Mega 301W
1 AAA modo táctico. 2 AAA modo familiar. Cuer-

po metálico. Lámpara led 1 watt.
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185387 LedLenser P4
Linterna birome liviana y robusta. Sistema Blue Moon, 

frecuentemente utilizada por ingenieros y técnicos. 

18 Lúmens. 3AAA.

185156 Spinit Mega 103W+
Estuche de presentación. Cuerpo metálico. 

2AAA. 3 watt Cree Led. 120 lúmens.

185157-158-159 Spinit Unique
1AAA. Rompecristales. Cuerpo de aluminio 

negro y azul. Estuche de presentación.

185017 Spinit Mega Spot 300
300 lúmens. 3AAA (no incluída). 

Cuerpo de aluminio color negro.

185157

185158

185159

185331 LedLenser P2
Blue Moon Focus System: enfoca mediante el desplazamiento 

de la cabeza de la linterna (speed focus. 3AAA (no incluidas).

185392 LedLenser MT10
Carga rápida. 1000-2000-20 lúmens. 6/15/144 hs. 180/100/20 mts
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185138 Spinit led 8+2
8 Leds blancos, opción 2 rojos. Correa ajustable 

a la cabeza. 3AAA no incluidas.

185011 Spinit W3.120 Pro
Led 3W Cree. 120 lumens. Modelo profesional de lar-

go alcance. Cuerpo de aluminio. 3AA no incluidas

185125 Spinit 3+1 Led
Led rojo. Doble led blanco. Correa, interruptor e 

inclinación ajustable. 3AAA no incluidas.

185124 Spinit Mega 7 Led
Luz ultra brillante. 1 LED - 200hs. 3 LED 

- 80hs. 7 LED - 20hs. Correa e inclinación 

ajustable. 3 AA (no incluídas)

185122 Spinit W3.120 Pro 
LED 100.000 hs de duración. 
2x Super LED Blanco. 
1x Super LED Rojo. 
Diseño ergonómico. 
Ajustable 170°. 
3 pilas AAA (no incluídas)

185129 Spinit 3 Xenon Led + 1 
LED 100.000hs de duración.

3 LEDs.

3 Modos, 1 LED, 3 LEDs y lámpara de Xenon.

Bombilla de Xenon super brillante.

3 pilas AAA (no incluídas)
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131448 Cuchillo Gourmet
Forjados. Empuñadura de madera. Acero 

inoxidable 420 C. 3 Tamaños.

131462 Cuchillo y trinche Trento
Línea Gourmet. Empuñadura de madera 

fenólica. Forjado en acero inoxidable 420C. 

20 cm largo de hoja.

131549 Cepo Trento 6 piezas
Forjados. Empuñadura de madera. Acero 

inoxidable 420 C. 6 piezas.

131522 Cepo Trento 5 piezas
Transparente de acrilico. Acero 420C. 

Forjados.



C
U

C
H

IL
LE

R
IA

131654 Cuchillo Trento Hunter 510
Vaina de cordura, acero 420C. Presentación caja mag-

nética. Medida 19 cm.

131906 Cortaplumas Trento Hunter 400
Presentación en caja de cartón imantada. Acero 420C Plus. 

Incluye funda. Con clip. Medida 20 cm.

131653 Cuchillo Trento Hunter 500
Presentación caja imantada. Largo de la hoja: 

90 mm. Largo total: 200 mm. Acero 420C plus.

131589 Cuchillo Trento Hunter 550
Presentación en caja verde imantada. Largo de hoja: 

100 mm. Largo total: 206 mm. Acero 420C. Incluye 

vaina de cordura.
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131515 
Cuchillo Trento Serie Campo
Madera y alpaca. Caja de presentación.

131518 
Cuchillo Trento reforzados
Madera y alpaca. Caja de presentación.
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150596 Leatherman Rebar Coyote
17 funciones disponibles. 1 alicate de punta, 2 alicate 

regular, 3 cortador de alambre. Y más...

150530 Leatherman Signal Coyote
19 funciones disponibles. 1 abrelata, 2 destapador, 

3 silbato, 4 llave de 1/54” y más...

150467 Leatherman Sidekick
15 funciones disponibles. 1 pinta de punta de 

resorte, 2 pinza regular con resorte y más...

150269 Leatherman Wingman
15 funciones diponibles. Super compacta. 

Incluye funda de tela.

150737 Leatherman Skeletool
Cortapluma con apertura con una sola mano. Clip 

para bolsillo. Acero 420 HC. Largo total: 15 cm. 

Made in USA.

150738 Leatherman Skeletool
15 funciones diponibles. Super compacta. 

Incluye funda de tela.
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134068 
Cortaplumas Albainox Profesional
Modelo 11077 Mango ABS. Hojas y accesorios acero 

inoxidalbe. 9 funciones. 

Tamaño: 9cm (cerrada).

134069 
Cortaplumas Albainox Azul
Modelo 11096 Mango de aluminio. Hojas y acce-

sorios de acero inoxidalbe. 10 funciones.

Tamaño: 8,8 cm (cerrada).

134072 Cortaplumas Modelo 18404
Diseñado en España. Navaja de mango: stamina. 
Hoja: acero inoxidable 7,9cm.

134070 
Cortaplumas Albainox Profesional
Modelo 11124 Mango ABS. Hojas y accesorios acero 

inoxidalbe. 5 funciones. 

134121 Pinza Albainox Negra & Plata
Modelo 33431. 11 usos. Mango: aluminio. Hoja: acero 

inoxidable 15,5cm. Funda nylon.

140103 
Sacacorcho Albainox Top Cuttery
Modelo 21057 Material: ABS. Sacacorchos, 

abrebotellas y navaja pequeña.

134101 Cortaplumas Modelo 19921
Diseñado en España. Mango: madera. Hoja: acero 

inoxidable. Tamaño de hoja: 9cm. Incluye clip.

134099 Cortaplumas Modelo 19876
Diseñado en España. Mango: madera. 

Hoja: acero inoxidable 8,5 cm
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140321 Vaso Spinit C04 Plata
Altura 17cm. Capadidad 400cm3. Exterior acero 

pintado en poliuretano o acero. Interior plásti-

co. Tapa hermética y deslizable.

46698 Jarro Térmico Oasis
Higiénico, desarmable y lavable. No toma sabor 

ni olor, materiales atóxicos. Apto para líquidos 

fríos y calientes. Altura: 16.5 cm. 400 cm3.

130309 Vaso Spinit C10 Blanco
Altura 13cm. Capacidad 380 cm3. Ext: plástico. 

Int: acero. Tapa hermética y deslizable.

140308 Vaso Spinit C03
Altura 13cm. Capadidad 500cm3. Exterior plástico. 

Interior acero. Tapa hermética y deslizable.

Color rojo, azul y negro.
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140039-140041 
Carpa Spinit Playera Standard
Bolsillos porta objetos. Confeccionada por tela silver. 

Medidas 240x120x120cm. Colores verde y azul.

140040 
Carpa Spinit Playa Automática II
Sistema de armado en 3 segundos. UPF 40+. Varillas 

6.9mm. 210x120x120cm. Colores verde y amarilla.

140216-140217
Carpa Spinit Adventure
Facil de instalar. Resistente a cualquier tipo de clima, 

incluida ráfagas de viento. Perfecta para mochila

140213 (2p.) 140214 (4p.)
Carpa Spinit Basic
Poliester impermeable y respirable. 

Varillas de fibra de vidrio.

140222 
Carpa Spinit Hollyday
Confeccionada con poliester impermeable 

y respirable. Costuras termoselladas.
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140083 Bolsa de dormir Spinit Classic
Liviana y transportable. Temp. Min: 4ªC. 

Peso: 1.1kg. Medidas: 180x85cm.

140087 Bolsa de dormir Spinit Momia 300
Relleno Hollow Fiber siliconada 300gr/m2. Tela exte-

rior: Poly 100T. Tela interior: Poly Cotton. Medidas 

225x80x55cm.

140085-086 Bolsa de dormir Momia
Liviana y transportable. Temp. Min: 0C. 

Peso: 1.1kg. Medidas: 230 x 80 x 55 cm

140090-091 Bolsa de dormir Cumbre
Medidas (desplegada): 210 x 80 x 50 cm

Exterior: 190T Polyester W/R W/P

Interior: 190T Soft Polyester Pongee

Relleno: 650G Hollow Fibre

140090-091 Bolsa de dormir Montana
Medidas (desplegada): 210 x 80 x 50 cm

Exterior: 190T Polyester W/R W/P

Interior: 190T Soft Polyester Pongee

Relleno: 650G Hollow Fibre
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139000 / 001- Silla plegable
Silla plegable tipo director con apoyabrazos

Portavaso de red.

Confeccionada en poliester, estructura metálica.

Protección antideslizante.

Incluye bolso con manija para transporte.

Peso: 1,8 kilos

Medidas: 80 cm de altura

Altura desde el piso hasta el asiento: 40 cm.

Medidas del asiento: 48 x 40 cm.

Largo apoya brazos: 48 cm

139002 / 003 / 004 / 005
Silla de Directorio
Estructura de acero de 19 mm. x 0.9/0.8 mm. 

Porta vasos.

Patas con protección antideslizante.

Incluye bolsa para transportar.

Asiento Ancho 52 cm. Profundidad 41 cm. 

Altura total 89 cm. 

Altura del piso al nivel del asiento: 42 cm. 

En forma plegada. 89 x 25 x 15 cm.

Peso 3.10 Kg.

139008- Silla Compacta C1850
Estructura de acero de 19 mm. x 0.9/0.8 mm. 

Porta vasos.

Patas con protección antideslizante.

Incluye bolsa para transportar.

Asiento Ancho 52 cm. Profundidad 41 cm. 

Altura total 89 cm. 

Altura del piso al nivel del asiento: 42 cm. 

En forma plegada. 89 x 25 x 15 cm.

Peso 3.10 Kg.

36 cm 11 cm

13 cm
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Portavaso x2. Bolsillo trasero.

Bolsillo lateral.

Refuerzo en la unión de los tubos.

Bolso de transporte.

Medidas: 94 x 60 x 104 cm.

Material: 600D polyester.

Tubos de Acero: 22 mm.
Refuerzo

Bolsillo trasero

Portavaso
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139051 
Mesa enrollable Spinit Aluminio
Medida de la Mesa: 70 x 70 x 70 cm.

Material: Aluminio.

Tubo Aluminio: 19 mm.

Bolso de transporte.

- Transportable

- Fácil Armado.

- Resistente.

- Liviana.

60 cm

45 cm

7 cm

139050
Mesa plegable Spinit Classic Aluminio
Medida de la Mesa: 

Baja 90 x 60 x 40 cm.

Alta 90 x 60 x 70 cm.

Material: Aluminio / MDF.

Tubo Aluminio: 25 / 19 mm.

- Transportable

- Fácil Armado.

- Resistente.

- Regulable.

- Liviana.

Altura Regulable de 40 cm a 70 cm.
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139052
Mesa plegable Spinit Aluminio + 2 bancos
Medida de la Mesa: 90 x 67 x 70 cm. 

Medida del Banco: 87 x 24 x 39 cm.

Material: Aluminio / MDF.

Tubo Aluminio: 50 x 10 / 15 x 30 mm.

- Transportable

- Fácil Armado.

- Resistente.

- Liviana.

90 cm

33.5 cm

10 cm

183483 Vianda Doite Kendo Lunch
Espacio inferior libre para almacenamiento. Malla con cierre para 

separación de comportamiento superior. Actividad: Picnic, viajes, 

aire libre. Capacidad Max. 4 litros. Muy liviano. 

Generales: 23 x 15 x 21 cm

416156 Toalla Inteligente
Toalla deportiva de secado rápido. Construída con tejido tipo «Te-

rry» con Ultra Microfibra, exclusiva forma texturizada 100 veces 

más delgada que el cabello humano, absorbe y remueve todo tipo 

de partículas en la piel evitando la formación de bacterias causan-

tes del mal olor. Varios tamaño y colores.
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140545 
Colchoneta Spinit Autoinflable Baggo
Relleno: Hollow Fiber Siliconada 300gs/m2. 

Tela exterior: Poly 100T. Tela interior: Poly Cotton. 

Medidas: 225x80x55cm. Colores azul, rojo, verde y gris.
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140442 / 443 / 444 Mochila Spinit Daily 15
Bolsillo externo. 1 compartimento. Porta notebook.

2 bolsillos internos. Espaldar ergonómico.

140425 / 426 / 428 Mochila Spinit Urqu 22
Bolsillo frontal. Correas de ajuste lateral. Bolsillo lateral porta 

botella. Ajuste de cintura con riñonera.

140421 / 422 / 424 Mochila Spinit Temuco 24
Correa de sujeción elástica. Bolsillo lateral y frontal. 

1 compartimento. Espaldar ergonómico. Ajuste pectoral. 

Bolsillo lateral porta botella. Porta notebook. 

140414 / 415 / 416 Mochila Spinit Pucará 30
Ajuste de correa laterales. Correa elastizada para amarre frontal. 2 

compartimentos. Porta notebook. Entrada para auriculares. Ajuste 

de cintura con riñonera. Correa pectoral. Espaldar ergonómico. 
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300169-170-171 
Botellas de hidratación 
Seguimiento de objetivos de hidratación diarios con esta 

botella de agua inteligente: la tapa muestra un nuevo punto 

cada vez que se rellena para contar fácilmente la cantidad de 

botellas que bebe. Medidas: 7x7x23.5 cm. Botella hecha de 

tritán irrompible, 50 veces más resistente. BPA Free.

300081
Kit destapador 2 piezas Bar Wise
Manivela para retirar corcho sin esfuerzo.

Diseño autoajustable asegura la colocación perfecta.

Cortacápsulas incorporado.

Rosca antiadherente. 

Abridor magnético de botellas (cerveza).

Atrae la tapa al quitarla, acero inoxidable resistente.

300175 
Sacacorcho Compacto
Cortadores de láminas gemelas integradas

Rosca de tornillo antiadherente

Acción de palanca simple

Dimensiones; 31 x 6.2 x 2 cm

Designed by Chambers Design Studio
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140099-100-107-108 
Termo Spinit Classic
Renovado diseño. Totalmente de acero inoxidable 304. Frío-calor. Tapa vaso 

con mayor estabilidad. Material apto para estar en contacto con alimentos. 

Irrompible. Capacidad 1/2L y 1L.

140108 140107140100 140099
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Termo Stanley Classic 1L
A prueba de fugas. Acero inoxidable 18/8. Aislamiento 

de doble pared al vacío. Tapa con aislamiento. Sin BPA. 

Incluye tapón cebador. 3 colores para elegir.

28hs

28hs

150hs

Termo Stanley Adventure
A prueba de fugas. Acero inoxidable 18/8. Aislamiento 

de doble pared al vacío. Tapa con aislamiento. Sin BPA. 

Incluye tapón cebador.

24hs

24hs

120hs

20hs

20hs

90hs

15hs

15hs

60hs

Termo Stanley Classic 1.4L
A prueba de fugas. Acero inoxidable 18/8. Aislamiento 

de doble pared al vacío. Tapa con aislamiento. Sin BPA. 

Incluye tapón cebador.

24hs

24hs

120hs
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